
STATE BANK OF INDIA 

OSBI 
Date 31/07/202 

ear arMadam 

AVe have pieasure
"" conning your deposit held with us, the details of which are as 

shown below 

YOur FD account nn 
*027265222 Please quote this in al correspo 

hank you for banking with SBI 

Customer Name ANKITA DHAMA 

Schene 

CIF Number 
Mode of Operation

SINGLE 
STD-PUB IND UNI 181D-10"RSS

89172472250*

requency 
of Interest Payment Credit Interest & Maturity Procend to (A/c) 

At Maturity 
Maturity Instruction 
Auto Renewal 

35969560712

Nomination
Nominee(s), if any 

Registered

Maturit" Value 

TDRSTDR NC No. fenure Interesl Rale Principal AL Value Dale Malurty Dale 

40327265222
00000 

31/07/2021 31/07/2022 INR 57 5473 
05.00 % NR 

Months 
Days(s) 

Terms & Conditions for TDR/STDR 

1Phoise inforn us of any change in your ResidentNon Resdent slatus as and when such change lakns place The atatus declaration on the 

account opering fom shad renmaln in lorce urntl Such ute as a change is advised lo us 

2 m case O preatue patynel 
ne depo epresono ty inis Ocu siu 

be sujet 0 pernay provisos at he rates decided thv the bark 

from ine o tne 

Bank will deduct income Tax ds per the law applicabe and an caso no tix is to tDo deduclod Form 15GH has to be submitod by Lie depositor 

to the branch just after operirg e FU and ar tme bogimng or uo uancal Tour Uho subs oquent inanclal Years The facility for pniline 

Submission of Form 156'H Is also availntbie in me iN pluroron fonianeso com) or te Diaik 

4 FD with addillonal rate of inlerest tor sericOr citeona wil De issuu Opun O Deor n 
s 9ven by ue customer and age D' austomier

60 Yrs or above, on the date or Crealing ine nxO Oput, 
as pur du 

DuECed wi he Biank Tho munTiuni days and ininimum amount 

applicabe tor doron 
Taie or leresi 1o7 senHor Cizen wl Do as per Bank 3 policy 

5 FD will be disposed of according to he Malunty insnclon given aT ie ne or opong e doposit in case at aulo renewal, the caposit will 

e renewed tor the same durabon fOr whichh wias ongny Nept, at he fate o nerest prevaiing on the date af rerewal tor that duration. If auto 

enewal instruction are given, the instructions will Contiiue to be executed til termunaled by thhe account holder 

As per section 206AA Introducedby Finance (No 2)ACt, 2009 effectve Apri 01 2010, every person who recieves income on which TDS is 

eductble shall furnish his PAN, 1aing which TDS shal be deducted at ho rate ol 207% n case ot Domestic doposits and 30.90% 'ase of 

O Oeposits 

Additionally in the absence of PAN Fofm 156H and other exemplion certilicatos wil be invalid even 1 Submifted & penal Tos wil be 

allcable Kirndly visit your SEl Dranc with your PAN Card (originai& copy) 1o get he siame updated on tho Bank records 

of 


